—. IR ESE

1.1 H5IR R

SHIUST ) 05 IR 7517 €5 SR B9 R 5 DA 1 T 3844

S LS 5 2 0 59 PR 25 7 6 T . R B0 B R 0 247
IS B 52 S Al 6 PR

B 12012 4E) (1) WEMH AR o+ '+ F+ax=1(n HRT 1 893 E0) £F X [H]
(o1 ) AT ELAA — A S04

(I G2 CL) PSR o, HEY] limr, 722 IR U BB

L% A7) A% 5 5 R 0 2 11 5 T R 12 ) ORI 4 ) s A
B,

[ (1) % f.(o)=z"+a" "+t a—1,0 f@(l‘)?’f[%,l}jj@éﬁ,ﬂ
i(lfi) 1
f‘,,(l):(l)”Jr(l)” peer b2 2l 2y,

2 2 2 2 1 1
2

X FD =010 £, ()5 £S5 TR b 5 R % A1 (e M T £, o)
e (5 1) WED AL X

Fia) ="+ n—Da" P4 22 +1>0, x (

v \
S~——

HOR f, G (1) LS B BL 7, oo (1 ) R AT — A4 5 B (O
(; )Wﬁﬂﬁ LRI ot et 1Tl:lﬁﬂ( ,1)Vq7ﬁﬂ 4 1A,

D DA f, o=t e IR (1) 7AW — %8 3
1) 17,6<%,1>. i

fon() =2+ 2"+ 2" e —1 = 2"+ f,(2).

1
7)) 2

1 1
2 2

1 2
5 =

—1=0,

<~
*

—

o |
SN~———

I
—
o=
—

%
+
—
—
—
—
—
|
S
\—/

?>” + cee +

fori () ="+ f () =2 >0(HH 2, & £, (OB—DFE) S fo (OFE (%»1 ) M
WNAFAEME— B E AT 2,0 o D



1
? < X1 < Xy s
(AT, ) A ELAT (1 T <, <1 ) O (BB ORS00

(o BB B € [ 1) B
file,) =xt4+2 " 4o+ 2, —1=0, B 2+a'+e4a2,=1,

_ ntl
BT = L OO 0 TR 50D P ORE FRA
o, —att  a—0 e 1
I Tl =
Helimzr, =

[AiEmE) (D 7ESCHRAETEE ] L, 2% 2 F 3134 22 oR 800 8 A 7 e M 3, 1D

¥ SO La 0] B X f(OR f0) 55  WAFFE c€ (a,b) ffiF5
f(o) =0, R flx) MEH.

AR B A T BB £, (o) = e e — 1B I B R R A ) U AL
WS £, (o) F S Y ) .

(2) %A x, WEARFRIR AT, of 2 8 OR) 3 I3 050 SRR B, I B2 5 i 02 SE ik B 3k
VB e, ) W S R B 57 0 e WA 52 ) R L, = AL 308 VA1 R SR B
fip it A BIAT. Al ekt AL FHEM lime, = A,

(B2 BUSEIRT KR4 A e A MO 365 C I 1], 2 22 SR DR AS AR AR 47 Mo A 26 C 1) ) Y
4510 HA 2338 AR BRAF AE . 2011 4 (19) 8, 2013 4F (20) 8IS 18 2 b1, 3 /2 3T 4F ok

AR W AR WAR A C DD BIRFUEA BE /, Coo i (1) L3R 0 £

(1) M4 — A% BB

B 2(2006 4F)  EEA (>, R 0<<a<<myx,or =sinz,(n=1,2,-),
I iE'ﬂlLrEx,, A, FF R IZ AR BR.

1

(I 38 lim (2 )

[(ZE0WY A AW BI04 A7 78 1 D) R A PR A =R 7.
[ (1) HHo<a, <z, M 0<x,=sinx; <1<n.
Al HES 0<a, ) =sine, <1<<mw.n=1,2,, WEI{x, ) G 5.

AT = S (R 20 A s sina <) AT ey < TR (2, ) S D

Xy
B PR DA T RO A R FR vT&BEhR?I” F1E.
Wlimz, =1, 1F x,. 1 =sinz, M4 n—>c0, 44 [=sinl, f#5 (=0, limx, =0(H f(2)=
x—sinx 7£ (oo, +oo) Ul 1 Tb A ME—F i 2=0).

) =lim (S ) DR T 78S o=, U

n—>co



n—>co i} ,t—>0, 1M

1

hmf?ﬂé—»m%1+iﬁ1y2_hmﬁl+ﬁm1yﬁqu‘

>0 >0 >0 t
X
lim (20— 1) — fim SR i €S iy =50 L
—o 2\t =0 L’ 0 3t —~o 6t 6
[

RiE= HN

. Tup1 |2 . sinx,, \ .2
lim ( = = lim .
n—>co X, n—>co X,

Xl )%ﬂv%,l n_’ooﬁ‘j‘v-l"n_’ovﬁﬁ%ﬂéglﬁ*&ﬁﬁ:

1

. (sinx\.2 .. 1 sinx
lim (S55) 7 = T exp( 5+ In(0) ).
PR Ay
um%mfmﬂ:hm%m@+§£3—gzum%fml—wzhm“mff
>0 X X >0 X xX >0 X~ X >0 ol
_ 1
WK cosr— 1 SMEF MRS 2" 1
lim ———; lim T =— —.
>0 3x —0 3 6
Bt LA
. /sinxe\ 2 "
11301( x ) ¢
LINID]
lim(ln—”H )7 — e,
o0 Xy

(FAEREY AP JHE] T REE R PR AR 2 07 1%,

(1 AEC T TR 3 33 4 5 AR ) B8 A BRIk B 1 80 1) 5090 A7 5 0] e A5 A BIR

HENIRAEBH . W SR RUR A DAAE /Y 25 I A vp 28 1 B

(2) TR 1] s SR — 200 T RE 28 I A K087 A0 R e 1 S T 52 1) o S0 PR SR e - HG v i 31

10 A O BROR YA 248 ol LURI T sina 1922 58 95 MR T b 473153

(R BSRIRY A7 0975 A e B A FR A 7 B WG 78 v s 384T IS U 9k e Y DAL T

In sinx,,
%x%ﬂ%,%e¢ﬁm%i%x%a;%ﬁﬁfﬁuz\smmw;%;wﬁagggw,ﬁ%xﬁﬁm ]

X5 BB A RE B IS A IR I . AT — 825 A AR 7 B (= sind Il 2 R XE B0 E ).

@M@me$>¢wwm%@mi+%ml+m+mmﬂ%:
n>co N n n n

[ZL3RY A A 80 B BR . R0 9 S BV i 23 BB 0%



o E—#%H EEHE

KfRY i AR B0 SO

0

n

1 1 1 1

= J xsinxdx :—J xdcosx =— xcosx JrJ
0

0
1

=— cosl + sinx

= sinl — cosl.
0

(FikAE] B, — Da Klime, WHTFHE.
(1) ARA OIS A2 S R0 00 7o R
(2) IR B4 5 L.

. . NN 1 < i N 41— 1
ﬁms:EQWUﬁmﬁxf=;Z¥”ﬁa=fﬁﬁﬁf(n),m

1
limz, = J f(x)dx.
(3) | JH e 3 o 0]

[ BUEEIRT AR 2 FR 0 10 a8 SCHEEH 1) A BIR 3¢ 7 A g R4 15 FH 2 B 40 1) 43
TR A3 B E B T I A TR BE n AR 3 ASBE I SR W R e . B A
H%X‘Fﬁj\ﬁfsinxdx 1k h *J:)xdcosx Bf, Zif 5, SEgE ReER

1.2 RERIR

SR BRI R A R 25 B B (9 6 25 U L. T3k AT M) R BRE A 4 0 3 0 D) 45 A G 55 /)
AR 5 0 SRR ) A R L 28 A 8 U4,

51 4(2016 4F) jzlim(COSZI‘f“ZISinI)ﬁ.

[ZR5HY AEE AR E X R

(8] P lim(cos2at2asing) - =eln 557 (g
a—>0

I In(cos2x + 2xsinx) . 1

im ’ =li

x>0

X

L 2sin2x -+ 2sinx + 2xcosx
+>0 COS2x + 2xsinx 4z?

.. — 2co0s2x -+ 2cosx — xsinx
=lim

627
1 4sin2x — 3sinx — xcosx
=lim
20 12x
-1
3 9

Fr Pl lim(cos2x+ 21‘Sin1-)%‘ =e
x>0

[(FEREY RBRETT %
(1D 1 FH AR B A9 DG D 5 5 36 T



(2) ) FHAR FRAF A v DU

(3) FIHISETIET5 /N E B CAnAT 5 ek KR L 0 55 /N 4T3y B 55 /N i 45
(4 P RAAE R FTEZ A [ (2o +0) = f(xg —0).

(5) FHIAEAN To g5 /IMUHe E B

(6) I JH oK B 14 2 1

(7 F RS

(8) M FH 5 A i A R e — S 3 B Al B

. sinx . tanx
@ lim =1,lim =1;
>0 X —0 X

@ lim(lJr%)J =e Eilim(l-f—x)% =e;
x>0 N a—>0

a
Oa %/[7’)’1:7’1,

ax" ta x" e Ha, bo

© l» box"+b 2" b, 0, M om<n,
o, Y m>n;
@ hmln(l-f—x):l;
a—>0 v
®) limal_1=lna(a>0);
® 11 com %

(9) %'Jﬁﬁ(%%\iﬁ%ﬂlﬂﬁiﬂéﬁﬁ.
O e R T A SR R AT AR 2 A A BR A 1~ DU A PR B 3 vk 2 B 23 8 1 25 AR 5 il
FH/%JAL%U" TG AR A i

@ 7" 0o S 10 o 5 kL L0 285 000 695 /N B B 00 S 0 4 i O 1 06 0 2 2 1

ﬂﬁﬂz?ﬁﬁr%uﬂﬁ.
(10) M-S 80 X.
(1) FI & B E X
(12) FIHZE A

CRBIGRT A5 — Ui 0 380U - #0306 T4 0 B D e oR 1 Tim !

o cos2x+2xsinx

25in21+25inx+21€051,FHTj(

47* (cos2x+2xsinx)

1L, BEWEEEAFERNX— 8, HEHIK B IE %U"J_kh
W, i 5 %A 15 IE W45

Bl 5(2005 4E) %L f(x) sz, B F0)£0, KR
J':u - z‘,)f(t)dt

llm

Jlfu —ode

[(ZRFH] A AREX RS R0 ERKECR S G5 — RS &8T5 W
A5 5



J” x— 0 f(Ode xﬁf(/)d/,—thf(t)dz
— lim 0 0

(%1 lim
Jf(x—t)dt e xJ flx—odt
0

iﬁ,r*l:u

1J Fde— j f (O di
lim —* —
o — TJ ‘f(u)du

4 003K ) ij(t)lerz'f(I) —2f(2)

m

o Jrf<u>du+.rf<x>

B 2f (& [ _1

1E 0 Fl = Z ) (1“53 f(® +xf(x)  f(O)F GO0 2

(FAEREY AR E A FR a0 89 J7 3 02 AT iR A ) A A b (K O 1 o3 B T
AL b R E R B 3 URR R (L RS AR R R AT o) B 1 0 B 5R = Ai IL SE 22 98 AL
Btk o Fe Ak )& B Sh .

(R BSER] ABA D BB B (M T — U A 2 U i+ 24 52 1 346 a2 325 U1

| reoa
o det ap o
FERIIE N . fCoORATGLBI (o) RO FFAE.
1.3 EZHINEE

ToT5 /N LA T A A2 B ilrp B JUVAR B — B R BN R BR S A L
(P Ay 0 0 A SR 23 8D o (EL M 70 P9 3 2% B B R AR e » T LA ~J e i 5 e L

5 6(2012 4F) BEHEE ()= 1+1 1,13a—11mf(1)

nxr xX a0
(1) Rk aByfH.
(D) #F x>0 B, f(a)—a 5 o" BB TCI5 /N R 5k AUH.
[EESHY AL AR R TS5 /MY L.

Z_.
(%] (I)a—hmf(x)—l1m<l+r 1):1;%w

xsinx

= lim AED - L
w0 f(2) + f(2) +xf (2) 2"

hm

sinx X

=lim

>0 X

x +1;smx . <1+ smx) 1+h 2closyr

— 1+ lim2E =1 40=1,

S0 2
i a=1.
I T a—1. 0 f(x)*azw 1= Jr;(—smyz—ycsmz
xsinx xsinx
. 2+ —sinr— xsinx 2+ —sinr— xsinx
T f(x)—a~ 5 (x—>0),% g(a)= = N g

X X



%

— BRE5EL

KA >0, g () 2 WRBT TCT5 /INE o ko 4 HULE
fRE— TR RBOL.

g(x) . '+ ax—sine—asine _ ;. (x+1)(x— sinx)
= lim = lim

Elj};l ],/1 20 x k2 220 xk+2
1.
— lm T sinx __ lim I —cosx _ - 2
T ev0 (b4 2)2% w0 (b4 2)2"!
2
-1 T— o C R H C £ 0

= Im e
Wk 1=2,00 k=1 ,g(x) 5 28 ZFE LT /NAWEN f() —a 5 2* BRI IC55 /Nt B
flo)—a 5 x ZRIB TG/,
Rk Ak
AT Sil’lI:I*%l‘g_‘_O(IB) , )

24— <x* ilg )*xz +o(x?) ixg +o(2®)
k k42 k+2
0 T x x

ALEN Y k+2=3 B}, g(x) & x BRI TCI5 /N i k=1.
(D) AW /N f () g () (ea) &R B 55 5w B 10 5 B AR 7 i 2

[FiEEE]
Seliml
era g ()
[#£ 0.0 1, [FRAES.
p S Jl» Fhr
e g () lo, fo) g Bk,
oo, f(o) g KFr.

(2) N7IZ AL 5 AR — LU LA ) 26 ok JI0HY 28 0y 2 XL A

.
et = > ,}!+R,,<x>, H R, () = o(a") s (x—>0);

n 2k—1
sing = >3 (= D" h*lh(r)’ H Ry, () = o(a™) . (x> 0) 5
k=1 .

" 2k
cose = 33 (= D' sr R (@05 il Rop () = 02 ), (x> 09
k=0 /.

e Nala— Der(a—k+ 1), ,
1+ —1+; i 2 +R, (),

;H\:EP 9Rn (1> :0(1'”> 91'_)0;

n L aNEl
(140 = ) DL bR (o) S R, () = 0(a) (> 0),
k=1 A

(3) &M Te g5 /M H e HL. %aw’,ﬁfvﬂ,ﬁlim/‘;—,:f\,ﬁw
lim % = lim & = A.

B



o EEH BEEF

B OLI SN TLT5 /. '’ a()—0, 0
sing(x) ~ a(x); tana(x) ~ a(x); arctana(x) ~ a(2);

arcsing(x) ~ a(2); e —1 ~a(x); In[l+alx)] ~alx);
1 — cosa(a) ~ %[am]?; [1+a() ] —1 ~ ka(a) .k 0.

[BAEIR] AN EEHESETH S FHE sine ASEN LT /NI, ZEERE
B sina FE R F BT, BT DL SR J0 55 /M, 75 WA /] DL B 3 AR 3, (H & m] DL an
ik “AERERIT. BA —H Y sine R EIF. sin1'=1'—%1-3Jro(l's)ﬁ%,?f‘
B G 1e .

il 72006 4F) B2 ECALB.C WE . [H5

e (1+Bx +Cx?) =14+ Ax +o(2?),
Hro(x®) Y 20 B o° SR IE55 /).

[0 H] AEEELT /NI E.BEFREAELALRT > 20, BEET e

B AR R IT 2 A o R R 5L i 48 AL B, C 1A.

2 3
(5] %e%%%%%ﬁe:Hn+%+%+wmﬁA@&%ﬁ%
2 3
[1+x+%+%+0(13)](1+31+C;CZ):1+A1+0(x3)7
LtV
o1V, (B 1, ; )
l+(B+1)x+(B+C+7)I +(?+C+€>x + o) = 14+ Ar + o),
b 388 P 30 [R) IR R &R B

JB+1A, A:%,
1

BHCHy =00 Bz—%,

B 1

L+C+6_O’ c:%.

(FEREY BB AP EA & B TS5 /ME R 5w 2R 28 38 2 AOR . %
C R S A ISR IR S /AW

(E2BRIRY W2 B AF RIS /D AR BIAR Y IC 55 /N LU B 72 S 1) A FR oK 1
E ALBLC R X Fh 7 A0 A A K8 L 2 B IR R 458

1.4 &EZ

PR B 1) 3% S M B B TE I TUAE 19 25 il R b 28 5 Hh B, BR8N T B 25 A5 0 5L (H
BIEE BN, S E e b BT B 5 B 2 A e oR AT S P e E
BRE X.

5l 8(2003 ) PR EL



In(1 + ax?)

- . 0,

X — arcsinx * <

. 6, x =0,

fla) = ? ‘
e‘er‘—ax—l, == 0.

xsin &
|

) a AATE I s f GO e 2 =0 AbiELE o gl fEIT . 2=0 J& () YA L[] 1B 5 7
(FSSRY A 3 255 4 B ek 87 0 5 5 A B 3 2t

- (1+ax®) . x° ) 3ax’
R e
a0 h a0 17
1—2*
= limL o lim V/1—2" = lim&lif:*(ia;
>0 A/ 1_12 —1 >0 >0 X
1—a2
ar 2 ___ . ar 2 _
lim f(o) = lim & & —ar—1_, hmeﬁc—zml
. >0 rsin € >0 X
’ 4
=4 limM—Z hm (a’ e +2)=2a"+4.
0T 2x 20"
/\hmf(sc)— hmf(z) H—6a=24a>+4,18
1"0 a—>0

a=—1, ® a=—2.
Ha=—10Flimf () =6=7(0), B f(x)7E v =0 bk
B a=—2 0 limf () =127 £C0) AT 2=0 J& f (o) iy T 25 ] W A
[FiEREY R SO TER 2o A SRR 3 A5 AF-

(D 1E x=z, HE L5
(2) lim f(x)=lim f(2), E[]hmf(x)ﬁf

Tz, a—>z,

(3) 11,r1jf(1'):f(x() .

[ BISEIR]Y 5 AR A A BREE IR, 5 A 3R AR WA R f(OfE 2=0 &b Ryn]
RIS @ B R 2B AR N T A U A 3R TR SR A A i R A A TG 55 /MR A B
FHEHT B2 B i PR P -

In|z|

Bl 9(2008 4F) WL [ (o) =1

(A TASAT LW R, 1 A BRERIAI T i (B 1S al L[] Wy e, 1 /> Jo o5 ) W s

(C) 2 /> Bk K a] 18 5 (D) 2 ASJE55 1) W

[F ] AR A o B 18] W7 b H 2R A,

(881 4 2=0m, f(OTE LY a=1 0 or bk | — 1] =0. Bl f(x)F 2 4> [H W 5
x=0,x=1. AN

sinz, ] f(x)A ( ).

1

X

In| x| o Inlaxl .
lim —* L sinr = lim = lim
e | 2 —1 ] o0 CSCT 0 — CSCxCotx



©e0 X COST
W =0 & A] 25 ] W7 5 T

In| x|

In[14+ (x— D]

1-11.1n} a1 |smx = sinl »Th,rlri - sinl }I,T = sinl,
lim Msinx = sinl ¢ lim In[1+(z—D] = sinl « lim *— = sinl,
e | 2—1 | et x—1 e x—1
W x=1 J2& Bk BR 1a] Wi 5.
R 3 (A

(7R ] — e, SR oR B0 TR B O 0 s EL 2 F R A B -
(D *ﬁﬁrﬂ%ﬁ‘ﬁ ORGSR N ]
(2) X B — AT W 2 SRR Tim f () B Tim f () 5

(3) HIrZs .
& 2o N FCo) R Ta] T A, A
(1) #lim f () = oo (8 lim f(2) = oo, # lim f () =00) W) 2y TE55 ] 7 15

Tz, Tz,

(2) A lim fCOFFAE AT £ (o) RAFFE 8 lim £ () 7 £ (o)) WU 2y S AT 2 ] W7 255

7 Tz,

(3) % lim f(a) s lim fCo) ¥IA7 A8 HANARE I g Sy AR 1] 7

>z Tz

0 o

BV TR BRI 8 28 AR A f Caod 7 o 3T 7 [0 T A 1 R IR 285 8028 7 [ BT A 4 40 BIR 4
fiEFE

BRI Z A 6] W Sy P 2 AT R BRI A7 7 1K O 58 — S [ W i, FE AT I AR O 5 —
S a] VB i o AT 25 8] DRI it Bk DK ] DRI it g 585 — 2K ] 1Bl i3 5 TG 55 (8] W it L 9k 755 (18] BB it s 58 — 2 ]
W s

(REFIR] DUEER LIS o= 1 BB 0. limln || = o BeA7 A7 40 73 Bt ik £
(B) & (D). FB [A] W 5 19 26 28 — 5 B SR R RS 15T 2518

51 10€2002 4F)  WREL f(2) . g ELasb] LHESE H g () =0, F AT X 8] L 1% 22 e
BB AR AE— i s€ [a 0] fil

b b
J [ glx)dxe = f(E)J g (x)dx.

(AN AR A P X 8] b 7% 22 R B0A0 1 . e (i e BRI {8 5 2L
(81 KH2h f(o).g(ofEla.0] S H g(o) >0, A ER A f(OFELa0] EA
e KAE M FEs/IME m Bl m<< f(2) <M, il
mg (x) < f()g(x) < Mg (x),

b b b
J mg (x)dx < J f()glx)dr < J Mg (x)dx,

*bh
Jf(:r)g(x)dr
A §

m =

s orda



— BRE5EL

%

th(x')g(x)dl' b ,,
fo = “.,,—,Eﬂj f(glr)dr = f(@J g (2)dx.
Jug(l‘)d.r - .

[FiEa®Y P 1% 2L ek £y v

(D T RAE MR /MEER . % O fEla. 0] EiESE WTE[a 0] EUFTE x1 o2, 15
f(x) 2‘21[6“1’)2]]‘"(1) s f(xy) 212%(13]]"(1‘).

(2) BARMEEH: # O La0] FiES W fG1ELa,b 1A R BIAFF1EH B M>0, fili
] f) [ <M.

(3) AHEI . & f(OTELa.b] FHEZE, f(a)F (D) WX f(a) 5 £(b) Z 8] B AT Aa] %
n’ﬂZ‘ﬁﬁ: c€ (a.b) . i1 F(o) =

(D) BhfAEEEH: & f(OFfF a0 F#EZ. X (5 f(O5F5 , WHETE c€ (a.b),
15 f()=0Cc HN f () HE L.

[ABIGEIR] AL AE WA R0 3 5 FH B fd e B, A #E.

13



T LR

—IJCEREU A AR SRR T A AL, WA 2 HABL R W), 48 R 2R 9
B RLRANN LB AR, AN B H AT R A ) I A

2.1 SHHEX

B AR E S IR BRAF A eR A T WRZE AR BRAF A U R B e 5 RO A
A BRAT A WU ok B AP AR, 3 B8 SO 5 BRSO 9 — A B RO 2 DL 4 IR =S
R S R

B 12013 &) ERE y= (@B IR cos(xy) +1lny—x=1 ﬁﬁﬁé}ﬂﬂlimn[f(%)*l}:

« .
(A) 2 B) 1 © —1 (D) —2
[ZaaHh] ARERE—E/NRZEEW, 85 SEE XL BEREUOR S BB e BR 5 X W b
B FR 1Y o€ &
2
(=)= ro
1imn[f(%)—1}= lim? - —< ”2>

n—>c0 n—>co
—0

= 2/(0).
n
¥ cos(axy) Flny—a=1,Wiix » R 518

— sin(xy) (erIy/)Jr% ey —1=0,

¥ ae=0,y=1RRA LM ¥ =1

WOV CAD.

(FERERY (D EeREITHE R FRORAE . TRMNILET « RTF .y Bia 198
B 1B S ROTRE B0 RS AL

(2) BB PR Xk 107 R A BR A5G &%

. [ .
limF (5, )= limF ()= limF (o).
(3) WMIREFEA LR
£ (z) = lim F(2) —f(.m)’ £(0) = lim [ = [0
T X — Xy >0 X

[BaRIGEIRY AW HE S Z — R RGEX IR R A 2k T AR 2 8, B E .
SHEAMIREE X0, X — S EZ U 0 S % s A 2 B R R EUR S AR,
B 22011 4F) BV f()7E x=0 LT 5, H. f(O):O,Fllllim‘rzf(x);zf(fg):( ).

x>0

(A) —2f(0) (B) — (O ©) £ (D) 0
[Z =53] AMEE TR E X



= —REHMH S

15

(421 | - f(r) Zf(r) f("T)—Zlimf(‘zs)
3y
| _()f(f) SC0) 21}{?%
= (0)—2f(0)=—f"(0).
L (B,
UFt RS 5 St o, IATHO AT AR im LEI T e
plr) >z, 0

M PR T PREEE 2 AR f (). — B HE F () T o AbRT SRR AT AT AR
FHIX R b % R T 45 A PR = A AR B
[ BISEIR]Y AT (075 A R & A0 38 32 55
lim 2F f(x) —2 2f(x*) lim S 2 lim f(lj)

a0 X 20 x 20 x
= limf/(x) —2 limf/(xg) =— f'(0).
TSR T s T &0 f (o) s B AR B AU GE (o) fE =0 b
ﬁ‘?r,lktlliﬁr?f’(x)xeﬁﬁﬁ,

2.2 SERAHHSH

T8 0 B ek B SCIR P B8 ] S X T AR o AR B R S AR U R e
oy B G AR A P SR AT IR D ] S B BEAS SR 1 2 P LA RO S R I R S L
I3 AR AL R SRR, AN R S A AN ] T s o AR T R R W 5 S e e

1
Z2°cos 5 x>0,
x

Bl 3(2015 4F)  WMREL f(2) { (a=>0,8=>0). % [ () 2=0 i#&

0, <0

2, (¢ ).
(A) a—p>1 (B) 0<<a—p<1 (C) a—p>2 (D) 0<<a—p<2
[E Ry A A Bk B S 8O o3 B iyl & Sk,
(2] 4 +<<0 i, f (2)=0;

M >0 B, £/ (2) =ax ' cos %Jrﬁx“*'@*lsin iﬂ
ML S COOAEAE, ] /7 C0) = /7 (0) = £ (O, 0iii £~ (0> =0, /' (0)=

a —
ICOSA'Q

lim . L — lim x* 'cos %:O,Ehjﬂzﬁ': a— 10,01 a>1. X f()TE x=0 S #E 5,0

x>0 ‘ x>0

lim /' (x) = lim f'(x) = f(0) =0,
0" 20
Hp
lim ' (z) = lim (ax“ ]COSL“F‘BI“ 2 ]Sini>: 0.
20" ’ 0™ P p

S «—B8—1>0, 81 a—p>1.
R 1E (A,



16

[(FiEREY (D RPBRE £ B P EON % a0 T 2 BR

%10 BN R TR RIE WSR3 B o P 525

%2 2 HSBOE SOR 0 Ft i oo AW S A SR IR IS /(o T 20 SR AL
FaO S BACEZE AR (o) o f ) FEE B S RHAE fOTE 20 HESER
HAFAE

(2) #U%ﬁ%ﬁxlﬁ%ﬁ( g(OTEST FE L xg WY SEVE AR IR A IR & A2 A B BR R bR
BUE = H 2 EHSE AW g(OFF 2= a2, '55'7$9i G50 g T 2 S S <=>hmg(1)_

lim g(x)=g(x).
(3) AR R4 B oR AL £ () FE 43 L5 =0 (3% S2 0k, 0N S48 R (1) 3R 43 B R 4L
FCOMFE S G D HE O R A 2=0 &S,

x” COS*}9

[ BEIRY Mo HEEis /L (O)—hm B R 3 e 1k i ). SEPR b i
HIeT5 N Fe A FATI R TC G5 /N %’ﬁiﬁﬁj\%étffr%ﬁé x>0 B, £ ()RS R

2.3 —TERHFEWKREEHE

T AE R A7 S A0 45 PRV B SR 595 W) AR 25 R R e Bl S A AT ek 2
T AR R 0 AR B BT R AR AL T I A
Bl 4(2010 4F) MR y=In(1—22)7F =0 b n h 54k v (0) =
(=] mHhSH. AEESRRK 35.4%.
2

(8] ME— T y—1— = 2020,
YV==2+(—DU—2x) e (—2)=—2"(1—22) %,
y=—22 e (—2)(1—2x) P e (—2)=—2% « 2(1—22) °,

Yy =20 e 2 (=3 —22) e (—2)=—2" 31 (1—2x) ",

—H A vy =—2"(a— 1D (1—22) ", U
Yy (0) =—2"(n— 1)),

=—22(21> —— 22*1

- - ntl
y(x) —y(0) = J Y (Hdr =— E 2+ i =— E *1 ,
0

w=o N
H1 22 50 55 MR E S

fRkZZ BT y0) =0,y () =

y<n) (O) _ 211

n!
Hit, v (0)=—2"(n—1) 1.
[FiEaHY KEP FEGREAR T ZETOR A& SRR MAETH
By R, A W AGE — 26 F A RR IR 14 bR B i B S A =KL

O y=sinx,y™ :sin<x+nzi) ;



——EREHSFE

17

@ y=cosx,y"” :cos<1+n7ﬂ) ;

® y=a"»y" =a" (Ina)";
@ y=ze" ¥y =(xtne";

1 o (—D"«nl
@ y:;»y< ):#

5390 R IUK AL B IS H ™ o) 0T LR I 30, =2 G,
CHTIBHRT 55 1 K T 6 LI B H T o 50 2 0
SR, H R W AR T O 1) LS AT R A 651 i R S B0 T T B —2.

x=cost+ cos’t,

5 5(2007 4F) i<k LXTT“?::*—E’J SALPEE Ry

y=1-+sinz
[(ZE5W]1 SEOTBRN S SFER L E X.
dy
- o dy _ dt _ cost 1
[#] j\jdx‘,:% dx L — sint— 2costsint -z 1+ﬁ'
dr ‘
S LA il 4 A6 X5 1 ﬂ:t**lﬁ’]53@@]¢£?4$ﬁ—7,ﬁiﬂﬂ%ﬁﬁ ﬂ:t**lﬁﬁﬁﬂﬁff

v
KRR 1472,
[(FiEmEY (D ?%ﬁjjﬁjggp/\—tdy y 8;

(2) MR y=y(OTER (o (e DIITIRFRR [ () LRI — f’( (f () F0).
[ BEIRY AL A4 TG SO R S 8S W

dy __ — sint — 2sintcost

- b

dx == cost ==
ORI USRI BER L IS TR IR A& 58 2 AR 5 nl 0 A0 S5 L NP 2 n 2k~
5] 62008 4F) 4k sin(ay) +In(y—2) = 7E & (0, DA £6 05 12 &
[E S5 ABE A R eREOR 5 &5 80 n .
(%1 fEiE— & F(x.y) =sin(xy) +In(y—x) —z, MFHE

yeos(xy) + —1 1
y—x

¥ xcos(xy) + —
y—

O, DA k=1, TV E F Rl y— 1=, B y=x+1.
fREZ HEWIRS.HA v M« 1Y REL
TFREMB N 2 ok F15

cos(ay)(z+ay) +2—= =1,
y—x

Wyt SR R y 1= Wy =kl



fRk= ANk E AR o
cos(xy) (ydx + xdy) JrM = dux,
y—x

m'ijy =10k R y—1=a, B y=ax+1.
0,

[FHiEmE] B sRBOR T MR SR AR 7 ik E 2 3 Fl: 12 1 5 ek B0 76 7 31 2 ik
SRAR AR 1) E TR (REE 2) B0 vk ik 3). R BUEH 78, 3 FhoJr s iy BT R B 25 A
Z AN T AR 0 22 T0 B R R I PR 5 3 A A

[ RVEEIR] W WM IR B y=—a+ 1, H B T A IRE RN 80N At y=

b LR A Ho LR B R SRR IR O R A L AR R M I R
o Lk AR AT .
2.4 FHHMZEHNVI%S Xk

A Y- T 2R A Uy R B U R R H L R AR S B A — 0 R B SR 1R IR R AR

‘jIZarctant,
B 7(2013 ) fh<k X T =1 By A B R T B .
y=In /1+¢

(X571 AEEAEMLEL .

dy L Lasm .o

dy i
gy -l S —p P =] -

X ax X | =1

dt 1++¢

Mo=1 Hﬁ,‘ro:arctanlz%,yo:m «/1+1:1nﬂ:%1n2,}5)?u7£é)%ﬁ$§jj

vy =— 1 (x—x), f y—%lnz —— X,

[FHEREY RVl 2k 09 U0 4 Bl 2 05 R O HEAE T 0 U1 i 67 8 LA KSR U0 i Ak Y
SA AR s il 2 A [R) 2 3k T 2N 53 S0l A 8] 9 oK 5 07 s 2R A AL
M y=f(oOTER M(xo.y0) FIPIZTT R 2
y= " (x)(x—x9) + f(x);
M2k v=f )7 Mz s y0) LT T2

v :—ﬁu—xo) T FCa) s S F () £ 0B,
(B RISEIRY AT A4S S AR TH AR RO, 22452 R R Y ik &k
2.5 Mo EEE

HP B E B — T8 PR AU o B L R R B A R AT R LA ok LT
AFRAR AR AT ST 23 B 25 8L, LM HR o3 (4 8 H 22 O WA, 52 > IR 3R ATT RN B Bk B £ I I Y 4% A



——EREHSFE

B 8(2007 4£) & HREL f(2) g () fELa 0] FFELLTE (a 0) WHAG Z B 350 H A7 76 AR
SR RAE, f(a) =g (a), f(D)=g(b). IEW: fELE £€ (a,b) TR /(o) =g" (o).

(=m0 A A (e BA N . AR 5% 8 20, 8%.

[ 2 h(o)=f(x)—g(x), W hia)=n(b)=0.

A f () g () TECas0) NI IR KA M 53 5I7E o € (asb) . fE (a.b) AR

M oa=p W B p=a, W] R(p =0.

M oA B R,

hia) = f(a) —gla) = M—gla) =0,
KR = F(® —g(® = f(B —M =<0,

A EE B AETEN T o 5 B ZIIB AL 9 7 2 (p =0,

25 b AFTE 9€ (asb) AfiFR h(p =0.

P, i 2R 5E BT AR E & € (anm) 26 € (3.0) i F5

h(g) =ne) =0,
o R E AT JLAETE € (&.6) C (a.b) AliTe
e =0, B e = g"®.

[FikmEY XAl @ =0 BIEM . — A H LT PR 53

J¥E— Uik & £ (o) 1 SR (B OB A R R TR A A7 70 B 0 22 55 R 5l 3% 5 5] 3 m)
FRIE.

JEZ LA OV (OFE S x=¢& TH NI [E] i 2 2P R e &

(B BIGRIR]Y (1) A 1975 R0 B0 A7 76 AH 55 0 35 KAE I i o AN E S KAEAH 45, JF B
AR e KAEAL ) = BAHSE”, BIFEFE 20 € (ayb) i

f(x) = rg%g({f(x)} = g(x) = r[ruli?{g(f)}v

FHES A h(x) =0 XAE—FP R A5 ARG T R R R TR E L. Bar
L N U A A A A ) i AL 158 Ml DA A R AT A 1 SR A 7 T e KB TR — 8 AH 4
XA — R T T

(2) B A — W3 XA R ()5 g (o), 3 BRI PG R e H. A%
2 SRS P = 1P S o S et 1T RS | PR A S ) /N W - < S 1977 s R SR R S
BT R Z AR SC BT, AT VG rp (B PR I s AU S BOR & B8 i A BRI R B
P 5 pR B S — By S B RE 7 (8 bR AT (BRTH 29). TRk 3R DL Bk X 2e {5 8 ik
MARMAT LT,

B 9(2008 4F) (1) UERIFR i (B E 3 . 27 RAL f(OTEMRI XAl La 0] ik 2, W 2 /D

b
fAfE—s g € [a,b],{iﬁ%J f(odz = fGpb—a);

CID) 2 PRAEL () BA ZBr S8 B 2 o(2) > o(1) . ¢(2) >£go(f)dx,)rw§//'\ﬁ7£

—ee (1,3).ffi15 (&) < 0.
[E R DY A A % S8 R B0 A (8 2 B RS B9 H (e 2. #3005 40, 7%,
(%Y 1O W foOEMXIE La,b] FiESE, #AELa. 0] EAFAE R KA M Fde/ME m , W)
m< f(x) <M, x¢& [a.b].

19



20

b
m(b—a) < J S (@)de << MBb—a),

il
1 b
m << 7J f(o)dx < M,

b—a

FH 3% 22 SR (8 L, B AEAE — 0 € La. 0] (1115
rop = rde

—
f
[remdr = repo—aw.
(D D WGEIE L TTRIE AT — A g€ (2,348
[ ptorde = p(p3—2) = p(p.

3
Fr Lk o(2) > J?go(x)d‘r = gp(?])a,ﬁ\:':'j 2 << p<3.

XF @C)FELL, 2 FIL2 ] L4350 7 FHALAS B9 H i e 1, IR B 3 o (1) <<p(2), (<
gen =28 =D o 1oy <o,
& (&) = (;:2(2)<o, 2 <8 < p<3.

TELE & ] BT S BREL o (o) i FHPLAS B) H A (8 B, A

§(&) = (52,;:,5(&)<0’ EE€ (8.6) C (1,3).
2 1

LERATIIE.

[(FiEREY (D B E e 30 S8R O B 2 —. 1325 I 2 41 3 4 B A o 3
BRI PR S S I k. AN R E B R B (R B A Y s T A

(2) — Bt  IEBIAETE €€ Ca ) AF £/ (&) =0 <<0) [ B 5 F W £ 7E € (a, b fi
(O =0 1y U SEA AR W] #8022 18 F P (i . TR [R) 2 i X 7 (o) B A
B H b B TS (o) B R E L

[ARBEIRY Ko HEANGRUEAE IR, E 2R RR NG A SO A A 1 25,
T Ah o A iR MR T 0 B Hp e B

] 102005 4F) B M RE (o) EL0,1] RS, £ 0, D NS, H f(0) =0,
FO=1.3FH .

(1) FAE €€ (0, D ffifd f(O=1—¢&;

CID) FFAEBAS AR 7. £€ 0. D15 £/ Gp /(O =1.

(2S5 A A % 20 ek B0 & s A7 8 B P as B H rp i e 3.

[f2]1 (1) MEHBRE F(o) = f(x) +a—1,0

F(O) = f(O)+0—1=—1, F() =M +1—1=1,



——EREHSFE

21

L F(0) « F(1)=—1<0. WIETEIEEEHAH L € 0, i F(e =0,/ f(&=
1—&
(1) MBEEATH, (O TEL0.6] S A0, &) Pl Sy i P k& B H (8 a2 B Al 45,

FAE— s g€ 0.0 4 f Gp =L O SO L8 mm. peo ele 1] B e

B e Y R e
T AEAEFIA R 45 7» €€ (0, 1) fi
FGpe fo = 15;5 [ = L.
[(FHiEREY A HEUEN] (D By SR 18 5 B R 80 F (o) s TEBT D ) G2 7 2k
A5 CI B A 799 7 b 3t ) PR AS B rb o 31, 25 A rh (e U T 4Rk 2 Hh i B
[ABEIRY AEEXNARBCD RUEH T .
BB S FCo ZELOL 1] b FI RS B H v f e A
oS = fO) 10 _
Fop == =1=0"

[ BAFAE ¢€ (0, 1), fdi 45 f’(g):%:

AR £ Gp o f1CO =1, 3545 1 R F W45 76 W HL.

FLE UL 95 ¢ R —AME AT E R E B 2R XA L SRR R — A~ iR f ()
e — DX A L0 1] b o F T P M B rp (i B R A5 30 A 6] — A A R AF 5ok %
RET.

X ARk R AR R R R 1Y

2.6 ERHHBIFAM.RE.FXE. &M

BRI 1) B M TR A L AR S D B Ay A G R AR R R SR /ML A 1 A
Z A TS b R I R v 32 A ol S M BB TE AN A 2 Tk
5 112012 45)  UEM .
N 1+«
1—=x
(S5 A 8% A F 5 K e/ IME S B3R B 8 M 55 7 ik B AN 45 2
iIE mAFEXWIEREA f(o<g(x) HBUNERKR H/ME B 58 L.

I, 5& 0,D.

1.

+cosx>1+% (=1 <<x<<D.

xl

A f(x)==xln }i§+cosrfl*%, —1<<x<<1,M
o o 1+1‘ R 1 1 o —
f (.r)—lnlix—b—a(lJrI—FliI) sinex — x
= lnijL‘T—O—l 2z ~ — sinx — x,
— — 2
2
)= 17212 + iilif;;)z) —cosx— 1
4

= ———5 —cosr—1 >0, (—1<<ax<<TD.
(1—x*)?



TG /(o) B . LR £ (0) =0, FF LY — 1<<x<<0 B, £/ (2)<<0; 4 0<<x<1 i},
F (=0, )\l f(O)=0 & FCOFEXE(—1, 1) PN R/ME, NI —1<o<<1 W, 854

, 2
1+1+cosx*1*£>0,ﬂj¢ﬁﬂ

f()=£0)=0,R xln 1=
x 2

xlniii—}—cosx}1—}—%,f1<1‘<1.

[FiEm®HE) MRS L EES.

(1) FH oR 50 B P IE B A 45 5L

BB fCoOFE X [asb] FiESE A (a0 WAL G EETE (a )N f () >0, f(a) 1E
Casb] BRI 2 (@) =0(E f(D)<<0) ] £(2)>0(a f(2)<<OFE 2 € (a,b] (B 2 €
Lasb))Bf BT

[ B (o) 2 BRI /b R B A 2R 2598

(2) A PRI . JE B R0 3 18 Y 0 i B R R AR e R BRI R B B AR X
() 5 ) FH A B H A B kAT 7Y o BEIE BH.

(3) FHeRECR Ty P e B — 2 R TMD 0, P 1 5 SRR HA.

(4 HZE# A AGER . AR 20 &40, FISEE B B bR A 55 20, 358 U 29 19 450K oA 807 X
B 5 il A R 2 01 2 A R TR E bR S5 20 ) 3o b T Y e ANGE Y Y b 3 B F AT
DL & BN IE A 28 20k k.

(5) & I uE .

@ FIH & B B BT . X AT AR BR AR /(20 g (o) W FBiiE f(ao)<<g (). SR )5 i TR i

‘@ﬁﬁﬂiﬂijbf(x)dx < Jhg(.r)dx.
@ HREAE L BB B R . X T AT A LA 1 R 25 T s S KRy i B
;faz,ﬁlJm/;zﬂzE%%j"f(wdx T RS 0 BB P A K

[HEERY (D HaEAR £, @Ot
(2) A Y25 A R OB TTUE I B0 19 3 e 22 45
(3) TEHIE £ o) By IE S PR AT SE s /7 Co) JWT L JRe & R L

5 122010 4F)  SKEEHL f(x) = J] (2 — e de BRI X ] 5 H 1.

[(ZESWY AEHAA LRSI R S 1 X E SR AE AR REE SRR
45.2%.

2 n 2 "2

(2 — e’ dt = IZJ}T e’ dr*Ji te de, )

1 1

®1 /o = |

[ (x) = 21,‘]1‘ e dt +2te " v 22 —2te O L2 = 21'}[ e dt,
1 1

22 5 29 22 5 )

M (x) = ZJ e dt+2xe " 22 = Zj e dt+4xte .

1 1

A I (2)=0,18 x=0,x==+1.

¥ 0 = zjoeﬂz de <0,/ (£1) =4e' >0, Ll f(0) = %(1 —e ) B KME,
1



